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    A magát Demokratikus Koalíciónak nevez? haza- és nemzetáruló cs?cselék bandavezérei továbbra is habzó
szájjal uszítanak

a magyar nemzet idegen uralom alá vettetett harmada ellen. Legutóbb egy Molnár Csaba nev? ázalag
fenyeget?zött azzal, hogy hatalomra kerülésük esetén elveszik magyarjaink szavazati jogát, merthogy a csürhe
szerint ?k nem viselik szavazatuk következményét.

Az idegenek százezreit tárt karokkal váró migránssimogatók visszataszító alvezére eszel?s magyarellenességében
azonban pontosan azt bizonyította, hogy véreink nagyon is viselik szavazatuk – vagy épp a választástól való
távolmaradásuk – következményeit. Ha ugyanis e rasszista széls?ségesek valamilyen végzetes tragédia
következtében bármiféleképpen döntéshozatali helyzetbe kerülnének, a trianoni Csonka-Magyarország határain túl
él? magyarok az irracionális magyargy?lölet jogfosztott áldozataivá válnának. Münnich Iván szerint – amint azt a
néhai pszichológus, agresszió-kutató a Demokratának 2010-ben kifejtette – az infantilis pszichopátia
hátborzongató tünetegyüttesét (gyermekkori frusztrációkból fakadó féktelen kompenzálási vágy, cinikus
lelkiismeretlenség, kíméletlenség, az együttérzés teljes hiánya, saját b?neinek másokra vetítése) mutató
Gyurcsány és ostoba, gonosz, sátáni szektája minden rezdülésével a magyarság elpusztítására tör, tagadva
nemzetünk puszta létét, nyíltan tagad megkérdezésük nélkül, akaratuk ellenére idegen elnyomás alá kényszerített
egyharmadunkkal való természetes, magától értet?d? közösségünket.

E destruktív, életellenes csoportosulás léte, m?ködése sérti hazánk Alaptörvényét, mely szerint „Magyarország az
egységes magyar nemzet összetartozását szem el?tt tartva felel?sséget visel a határain kívül él? magyarok
sorsáért, el?segíti közösségeik fennmaradását és fejl?dését, támogatja magyarságuk meg?rzésére irányuló
törekvéseiket, egyéni és közösségi jogaik érvényesítését, közösségi önkormányzataik létrehozását, a szül?földön
való boldogulásukat, valamint el?mozdítja együttm?ködésüket egymással és Magyarországgal.” Alaptörvényünk
tovább rögzíti, hogy „meg?rizzük az elmúlt évszázad viharaiban részekre szakadt nemzetünk szellemi és lelki
egységét.”

Mindezekb?l fakadóan magyargy?löl? széls?ségeseknek nincs helyük a magyar közéletben. Ezért az Alaptörvényt
nyilvánvalóan és bizonyíthatóan sért?, kizárólag idegen érdekeket szolgáló aknamunkának véget kell vetni, a
magát Demokratikus Koalíciónak nevez? rasszista szektát bírósági úton meg kell szüntetni.

Ágoston Balázs - www.demokrata.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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